W803 RN R

ACEL INDEXELO® HERNYOCSAVAR ZAROANYAVAL

Anyagok:

(3) Rozsdamentes acélrugd (AISI 301).

W803:

(2) Menetes, nagy ellendllasu acél hatlapt gytir(is csavaranya.

(1) Edzett, nagy ellenallast acél dugattyucsap.

(4) Menetes acél zaréanya (UNI 5589).

W803CIN:

(2) Menetes rozsdamentes acél hatlapa gy(ir(s csavaranya (AlSI 303).
(1) Rozsdamentes acél dugattydcsap (AISI 303).

(4) Menetes rozsdamentes acél zardanya (AISI 304) (UNI 5589).

Feliiletkikészités:

Sima.

Szin:

W803: Fekete oxiddal kezelt.
W803CIN: Természetes.
FIGYELEM:

> A dugattyu szaranak furatdhoz H7 toleranciat javasolunk.
> A csavaranyat felszerelve szallitjuk.

Specialis kérések:
o Kérésre leszerelve tudjuk szallitani a csavaranyat.

Megjegyzés:
Ez a dugattyu valtozat barmilyen, menetes betéttel ellatott kézikerékhez
csatlakoztathato, amit kiilon kell megrendelni (lasd a kiegészité képeket).

d3
S —
‘ T
m i eQO i
c ‘ — |
m [ ! ] |
! |
r&%if |
- [ ‘ ] i e2O
)
c ‘; l!:ll ¥
‘ _ [ ! ] ~
‘ = . | <
‘ —
\
S ]
T T /s
di / Dugattyu visszahuzott
a2 poziciéban
W802+G730
W803 valtozat - fekete oxiddal kezelt acél
. d1-0,02
Kéd Art. H h1 d2  d3 h3 e s e2 2. " ooa QU A
b
W803.0006 W803.R05 33 17 15 M10x1 MO04 6 12 5 17 6 5 5 20
W803010.0002  W803010.RO5M05 33 17 15 M10x1 MO5 6 12 5 17 6 5 5 20
W803.0007 W803.R06 42 20 18 M12x1,5 MO5 10 14 6 19 7 6 6 32
W803012.0002 W803012.R06M06 42 20 18 M12x1,5 MO0é6 10 14 6 19 7 6 6 32
W803.0008 W803.R08 54 26 23 M16x1,5 MO8 12 19 8 24 8 8 8 62
W803.0009 W803.R10 65 33 30 M20x1,5 M10 12 22 10 30 9 10 10 134
W803020.0001  W803020.R10M08 65 33 30 M20x1,5 MO8 12 22 10 30 9 10 10 134
W803 CIN véltozat - rozsdamentes acél (AlSI 303)
. d1-0,02
Kéd Art. H h hl d2  d3 h3 e s e2 2 “0a Q A
W803.0001 W803.105CIN 33 17 15 M10x1 MO04 6 12 5 17 6 5 5 20
W803010.0001 W803010.105M05CIN 33 17 15 M10x1 MO5 6 12 5 17 6 5 5 20
W803.0002 W803.106CIN 42 20 18 M12x1,5 MO5 10 14 6 19 7 6 6 32
W803012.0001 W803012.106M06CIN 42 20 18 M12x1,5 MO06 10 14 6 19 7 6 6 32
W803.0003 W803.108CIN 54 26 23 M16x1,5 M08 12 19 8 24 8 8 8 62
W803.0004 W803.110CIN 65 33 30 M20x1,5 M10 12 22 10 30 9 10 10 134
W803020.0002 W803020.110M08CIN 65 33 30 M20x1,5 M08 12 22 10 30 9 10 10 134
BAaATECLd .

METALLINE

ver.22V01-0124 891()





